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Görlinger-Zentrum 
hier: Anfrage der Fraktion DIE LINKE zur Sitzung der Bezirksvertretung Ehrenfeld 
am 14.02.2011, TOP 8.2.2 
 
Die Umbaumaßnahmen im Görlinger Zentrum haben, mit einem Jahr Verspätung, durch 
den ersten Spatenstich, begonnen. Der Umbau hat also sehr zögerlich und mit Verschlep-
pung begonnen. 
 
Die Verwaltung wird gebeten, folgende Fragen zu beantworten: 
 
Frage 1: 
 
Wie sieht die genaue weitere Zeitplanung aus? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Mit Baubeginn am 2. Februar 2011 wurden die Arbeiten zur Neugestaltung des Görlinger-
Zentrums begonnen. 
 
Geplant ist, die Gesamtmaßnahme spätestens bis zum Juli 2012 fertigzustellen. 
 
Frage 2: 
 
Was unternimmt die Verwaltung, um weitere Verzögerungen bei der Umsetzung der Bau-
maßnahmen zu verhindern? 
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Antwort der Verwaltung: 
 
Derzeit sind keine Behinderungen der Arbeiten bekannt, die die geplante Umsetzung der 
Maßnahme verzögern könnten. 
 
Frage 3: 
 
Liegen der Verwaltung jetzt schon Erkenntnisse vor, die weitere Verzögerungen nach sich 
ziehen könnten? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Sollten sich dennoch im Laufe der Bauausführung unabsehbare Behinderungen einstellen, 
werden Lösungsmöglichkeiten gesucht, die möglichst keinen zeitlichen Verzug des ge-
planten Fertigstellungstermins nach sich ziehen werden. 
 
 
  
 


